АЛГОРИТМ РЕШЕНИЯ И ОФОРМЛЕНИЯ ЗАДАЧ НА ОПРЕДЕЛЕНИЕ МАССЫ(ОБЪЕМА) ПРОДУКТА РЕАКЦИИ ПО ИЗВЕСТНОЙ МАССЕ(ОБЪЕМУ) ИСХОДНОГО ВЕЩЕСТВА, СОДЕРЖАЩЕГО ПРИМЕСИ
	1. Внимательно прочитай условие   

    задачи!
	Определите массу негашеной извести, полученной при обжиге 300г известняка, содержащего 8% примесей.

	2. Запиши «Дано:»
    (вещество с примесями считают 

     смесью)
	 Дано:

 mсмеси(CaCO3) = 300г
 Wприм.= 8%____________
  m(CaO)- ?

	3. Найди массовую долю чистого 

    вещества, исходя из того, что вся 

    смесь(известняк) составляет 100%
	W(CaCO3) = W смеси(CaCO3)–Wприм.  

W(CaCO3)= 100% – 8%  = 92%

	4. По формуле рассчитай массу  

    чистого вещества(выводим ее из 
   формулы массовой доли вещества в 
   смеси)
	Wв-ва =
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	5. Запиши уравнение реакции.  

    Расставь коэффициенты. 
   Подчеркни формулы тех веществ,   

   с которыми будешь решать задачу. 
	               CaCO3 → CaO  + CO2↑

	5. Над формулой исходного вещества 

    проставь массу(V)чистого вещества, 

    вычисленные в предыдущем  

    действии, а над формулой 

    продукта реакции поставь – Х
	                276г          Х
               CaCO3 → CaO  + CO2↑

	6. Под формулами подчеркнутых 

    веществ: проставь число их 

    молей; определи и проставь 

    молярные массы(объемы) этих 

    веществ, не забывая умножать 

    их на число молей.
	                 276г          Х
               CaCO3 → CaO  + CO2↑                                          

              1 моль      1 моль
           ×100г/моль   ×56г/моль 

           =100г              = 56г

	7.  Составь пропорцию, найди 
     значение Х .

	                 276г          Х
               CaCO3 → CaO  + CO2↑                                          

              1 моль      1 моль
           ×100г/моль   ×56г/моль 
           =100г              = 56г     
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Образец оформления задачи:
 Дано:                                                   Решение:
 mсмеси(CaCO3) = 300г          1) W чистого CaCO3 -?   
 Wприм.= 8%____________   

     m(CaO)- ?                      W(CaCO3) = W смеси(CaCO3)-Wприм.  

                                             W(CaCO3)= 100% – 8%  = 92%
                         2) m чистого CaCO3 -?   
     Wв-ва =
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                          m (CaCO3) = 
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3)   m(CaO) - ?
                                 276г          Х
                                CaCO3 → CaO  + CO2↑                                          

                                1 моль      1 моль
                               ×100г/моль   ×56г/моль 
                                 =100г              = 56г     
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Ответ:  m (CaCO3) = 154,56г   
Реши самостоятельно:
Определите массу углекислого газа, который выделится при обжиге 1кг известняка, содержащего 20% примесей.
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